

AMD исполняется 55 лет: от скромного начала до одного из крупнейших технологических центров

AMD празднует свое 55-летие, отмечая знаковый период, в течение которого компания превратилась из поставщика микропроцессоров в доминирующего игрока в индустрии ПК и клиентских устройств.

Усилия AMD по развитию персональных компьютеров невозможно переоценить: EPYC, Instinct, Ryzen, Radeon и другие достижения на протяжении 55-летнего пути и многое другое.

Красная команда считается одним из величайших чудес технологических рынков, и с трудом можно представить, как компании удалось вырасти до огромного гиганта с оборотом в 240 миллиардов долларов. AMD не только произвела революцию в сегменте персональных компьютеров благодаря своей процессорной архитектуре Zen, но и с дебютом линейки графических процессоров Radeon компания стала ведущей фигурой на рынках.

Проходя путь к взлетам и падениям отрасли, AMD добилась значительных успехов с появлением ажиотажа вокруг искусственного интеллекта, глубоко проникнув на рынки со своей линейкой ускорителей искусственного интеллекта Instinct и знаменитыми процессорами EPYC.